Розширена інформація
Відповідно до статті 206 Земельного кодексу України використання землі в Україні є платним. Порядок обчислення плати за землю регламентується Податковим кодексом України.

Податкове законодавство України визначає два види плати за землю: земельний податок та орендна плата.

 Платниками земельного податку є власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) та землекористувачі, яким земельні ділянки передані у постійне користування.
Адміністрування та ведення обліку податків, контроль за дотриманням вимог податкового законодавства покладено на центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову та митну політику, його територіальні органи.

Департамент земельних ресурсів не є органом, який має повноваження впливу на податкову політику та контролю зі сплати земельного податку, що спростовує твердження Олександра Дубинського у його відео на youtube каналі щодо нарахування Департаментом земельних ресурсів суб’єктам господарювання саме земельного податку
В свою чергу, платником орендної плати є орендар земельної ділянки на підставі укладеного з Київською міською радою договору оренди земельної ділянки.
Звертаємо увагу, що інші види оплати за земельні ділянки, в тому числі право на які не оформлено законодавством не передбачені.

Розмір та умови внесення орендної плати встановлюються договором оренди, при цьому річна сума платежу не може бути меншою за розмір земельного податку та не може перевищувати 12 відсотків нормативної грошової оцінки (стаття 288 Податкового кодексу України).

Відповідно до вимог Податкового кодексу України органи місцевого самоврядування мають право встановлювати ставки плати за землю, в тому числі орендної плати, що сплачується на відповідній території.
Відповідно до цього, розміри орендної плати за земельні ділянки в м. Києві затверджені:

- у 2018 році додатком 10 до рішення Київської міської ради «Про бюджет міста Києва на 2018 рік» від 21.12.2017 № 1043/4050 (зі змінами);

- у 2019 році додатком 11 до рішення Київської міської ради «Про бюджет міста Києва на 2019 рік» від 13.12.2018 № 416/6467.

При цьому, розрахунок нормативної грошової оцінки земельних ділянок  здійснюється у відповідності до нормативно-правових документів, зокрема:

· у 2016 році - рішення Київської міської ради від 03.07.2014 № 23/23 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Києва», Порядку нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, затверджених наказом Держкомзему України, Мінагрополітики України, Мінбудархітектури України, Української академії аграрних наук 27.01.2006  № 18/15/21/11 та статті 289 Податкового кодексу України.

· з 2017 року по теперішній час - рішення Київської міської ради від 03.07.2014 № 23/23 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Києва» (зі змінами), Порядку нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, затверджений Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 25.11.2016 № 489 (зі змінами) (далі –Порядок), статті 289 Податкового кодексу України.

Порядком передбачено, що при розрахунку нормативної грошової оцінки земельних ділянок, право на які не оформлено в установленому законодавством порядку, коефіцієнт, який характеризує функціональне використання земельної ділянки (Кф) застосовується із значенням 3,0.

Враховуючи вищевикладене, маніпуляції щодо зміни (в тому числі зменшення) коефіцієнту, який характеризує функціональне використання земельної ділянки, а в цілому і зменшення нормативної грошової оцінки земельних ділянок, як це зазначено у відео на youtube каналі Олександра Дубинського, зі сторони Департаменту земельних ресурсів є неможливим.
При цьому, здійснення контролю за надходженнями від орендної плати згідно з додатком 9 до рішення Київської міської ради «Про бюджет міста Києва на 2019 рік» від 13.12.2018 № 416/6467 покладено, серед інших, також на Департамент земельних ресурсів.
Надходження від орендної плати за землю є одним з основних джерел надходжень коштів до бюджету міста Києва.

За період 01.08.2018 – 01.08.2019 між Київською міською радою та юридичними і фізичними особами укладено 313 договорів оренди земельних ділянок та договорів про поновлення і внесення змін до них.

Згідно з наявною інформацією щодо виконання бюджету міста Києва на поточний рік надходження по орендній платі за землю станом на 01.08.2019 становить 1 870 млрд. грн, а у 2018 році за цей же період становили 1 614 млрд. грн.
Отже, за період з 01.08.2018 по 01.08.2019 сума надходжень по орендній платі збільшилась на 256 млн. грн.
Звертаємо увагу, що використання земельних ділянок комунальної власності територіальної громади м. Києва без оформлення прав на них є порушенням земельного та податкового законодавства та свідчить про намір суб’єктів господарювання ухилитися від оформлення прав на земельні ділянки, та як результат – від сплати  плати за землю (податку та орендної плати).

У зв’язку з цим, Департаментом земельних ресурсів були направлені 745 листи суб’єктам господарювання (про які так само зазначається у відео Олександра Дубинського) з розрахунками щодо суми коштів у вигляді не отриманої орендної плати за фактичне використання земельних ділянок.

Вказані листи є частиною претензійно-позовної роботи, направленої на стягнення неодержаного доходу (орендної плати) з таких суб’єктів господарської діяльності на підставі статей 22, 1212, 1166 Цивільного кодексу України, статей 156, 157 Земельного кодексу України та існуючої судової практики.
